
ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO
Av. Getúlio Vargas, 477 - Bairro Centro - CEP 68.465-000 - Baião/Pará

        ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BAIÃO, REALIZADA NO DIA 19 DE AGOSTO DE 2022.

ATA Nº 017/2022

Aos  dezenove  dias  do  mês  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,
precisamente às09h30minh, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão
Ordinária  da Câmara Municipal  de Baião,  sob a presidência do Vereador  LUCIVALDO
CRUZ ARAGÃO, e secretariado pelos Vereadores NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA e
ECÍ ARAÚJO PIMENTEL, primeiro e segundo secretários, respectivamente, ad hoc.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal
sendo constatadas as presenças de:

- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO,
- MARINALDO DA SILVA,
- NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA,
- KELLY BARBOSA COSTA,
- HUMBERTO SOUZA VIEIRA,
- CLODOALDO MENEZES DE MELO,
- ECÍ ARAÚJO PIMENTEL, e
- EDIVALDO VIEIRA RAMOS, 

Aferido o quórum legal o Presidente, pediu a dispensa da leitura da Ata da sessão
anterior,  que já houvera sido publicada e distribuída no formato PDF, utilizando-se das
redes sociais colocando-a em votação, tendo sido aprovada.

Pauta:

- Ofício nº 105/2022 do Sindsaúde, solicitando aos nobres vereadores desta Casa
de Leis, no sentido de garantir nas peças orçamentárias, em discussão nesta Casa de
Leis, Emendas capazes de assegurar recursos para o pagamento do Piso Nacional de
Enfermagem instituído pela Emenda Constitucional nº 124 e pela Lei nº 14.434, de 04 de
Agosto de 2022, extensivo a todos os Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares
de Enfermagem.

- Ofício nº 293/2022 do Prefeito Municipal,  em resposta ao Ofício nº 068/2022-
ADM,  que  os  requerimentos  nº  002/2022  e  nº  003/2022  do  Vereador  Lucivaldo  Cruz
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Aragão, requerimento nº 002/2022 da Vereadora Marília Bohadana Ramos, requerimento
nº 005/2022 do Vereador Nazareno da Silva e Souza e o requerimento nº 022/2022 do
Vereador  Edivaldo  Vieira  Ramos,  informando  que  já  estão  sendo  providenciada  a
execução dos serviços solicitados.

- Pedido Verbal  de Tribuna Livre, do Vereador Humberto Souza Vieira para as
representantes do Banco SICREDI.

- Requerimento nº 006/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária Municipal de Saúde, que disponibilize uma
estofa, um autoclave, cinco mesas para computadores e o concerto do compressor do ar
condicionado da ambulância. 

- Requerimento nº 04/2022 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder
Executivo Municipal, que viabilize reparos e terraplanagem da estrada vicinal do Maracanã
de cima, zona rural, município de Baião.

- Requerimento nº 023/2022 do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal,  que seja feita  a  recuperação da Rua Bena Santana até  o
conjunto Habitar Brasil e também da Rua Padre Tiago.

- Requerimento nº 003/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja realizada a iluminação pública da Colônia de Flexal.

- Requerimento nº 004/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal,  que seja realizada a ampliação e aterramento do ramal de
Castanhalzinho que interliga a Colônia de Recreio e a Colônia de Açaizal.

- Requerimento nº 005/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja realizada a ampliação do ramal do Baixo-Seco.

Após a leitura da Ordem do Dia, em seguida o Presidente, colocou a palavra à
disposição da Representante do Banco SICREDI Sr.ª Carla e dos Vereadores, que assim
se manifestaram:

A  Sra.  Carla  saudou  a  todos,  e  agradeceu  a  oportunidade  cedida.  Iniciou
informando  sobre  a  cooperativa  SICREDI,  é  uma  cooperativa  de  crédito,  poupança  e
investimento  que  estar  no  mercado,  objetivando  o  desenvolvimento  da  sociedade,  do
comércio  local  e  para  população  Baionense.  Frisou  que  já  irão  começar  atender  na
cooperativa, a agência fica localizada na Antônio Baião, e apartir do dia 24 irá ocorrer à
inauguração para os associados que são os correntistas, porque aqueles que abrem conta
com o SICREDI passam a ser dono também da cooperativa, porque uma cooperativa os
donos são aqueles que movimentam e que ajudam a desenvolver, e não os acionistas
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como é em outros Bancos convencionais. Ressaltou que após a inauguração, estarão já
fazendo atendimentos de abertura de contas e outros. Na oportunidade convidou o Senhor
Presidente para participar da cerimônia no dia 24, às 9 horas da manhã e que gostaria de
contar com sua presença nesse evento. Convidou o público que ainda não conhece a
cooperativa,  a  conhecer  o  trabalho  da  SICREDI  que  chegou  para  somar  no
desenvolvimento da cidade. Encerrou agradecendo os associados e o apoio da população
Baionense. A Gerente de Contas do Banco SICREDI Sra. Sara, saudou a todos. Informou
que estará atendendo as pessoas físicas. Agradeceu a oportunidade de esta Casa estar
abraçando a cooperativa, frisou que todo esse apoio que vêem recebendo da cidade de
Baião já faz parte da existência da cooperativista,  e que seus objetivos é desenvolver
pessoas e a cidade de Baião, porque onde o SICREDI estar inserido o desenvolvimento da
cidade aumenta, frisou que o Banco tem todas as condições financeiras que um Banco
Convencional, mais de 300 soluções e que estarão à disposição para atender a todos,
desde o pequeno agricultor, a pessoa física ou a pessoa jurídica. Finalizou agradecendo a
oportunidade.

Vereador Humberto Vieira:

        Saudou a todos,  a mesa constituída,  o  Senhor Presidente,  os nobres colegas
vereadores, o público presente e os que assistem através das redes sociais, em especial
também as representantes do futuro Banco do SICREDI que em breve estará instalado em
nosso município. Iniciou defendendo os seus requerimentos, este que vêem para somar
com as comunidades locais do município de Baião. Frisou que esteve em uma reunião
com  o  Prefeito,  incluindo  essas  comunidades,  sendo  elas:  Castanhalzinho  e  Igarapé-
Grande, justamente para defender os melhoramentos de seus ramais,  pois é de suma
importância para aqueles moradores. Falou que esteve em uma reunião na Comunidade
de Cardoso, juntamente com a Comunidade de Angelim, frisou que estará firmando uma
parceria com a comunidade local, onde sempre estará lutando pelo desenvolvimento do
município. Agradeceu o Prefeito Municipal pelo atendimento disponibilizado, sendo este
um  atendimento  muito  bom  e  realmente  dá  esperança  para  essas  comunidades  que
necessitam de atenção e melhores condições em seus ramais, para assim proporcionar
uma  melhor  trafegabilidade  e  também  escoamento  de  suas  produções.  Agradeceu  a
oportunidade e desejou um feliz final de semana a todos!

Vereador Edivaldo Ramos:
        Saudou a todos, a mesa constituída, colegas vereadores, público presente e os que
assistem através das redes sociais, em especial as representantes do SICREDI. Frisou
que esse novo Banco veio para ajudar o município alavancar, então que seja bem-vindo.
Iniciou  defendo  o  seu  requerimento,  e  na  oportunidade  declarou  ser  favorável  aos
requerimentos dos demais colegas vereadores, frisou que o seu requerimento se trata da
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recuperação da Rua Bena Santana até ao Conjunto Habitar Brasil, essa rua fica localizada
ao lado do campo Norte América e encontra-se em precariedade, é de grande importância
que seja feita essa recuperação porque as autoridades que se dirigem ao nosso município,
a maioria quando vem de helicóptero o pouso quase sempre é lá e também estar sendo
cobrado pelos moradores que ali residem. Pediu também que seja feita a recuperação da
Rua Padre Tiago, reconhece as dificuldades de outras travessas, mas é importante que
seja feito esses serviços agora pelo verão que é o momento oportuno. Falou que são
elogiáveis  os trabalhos de asfalto  das vias públicas que estão sendo feito,  através do
Governador  Helder Barbalho juntamente com a Prefeitura de Baião,  mas é necessário
analisar também as travessas, é preciso ter um cronograma da Secretaria de Infraestrutura
para que possa atender as necessidades desses moradores. Parabenizou o Sintepp de
Baião, pela vitória que eles tiveram, pois esta Câmara aprovou contra o seu voto e o voto
do colega Professor Clodoaldo, o Projeto de nº 010/2022, onde foi pedido mais um tempo
para se aprofundarem melhor, porque o Prefeito teve 01 ano e 08 meses para mandar o
Projeto  aos  vereadores  e  não  aconteceu,  foi  tudo  em  cima  da  hora  como  é  do
conhecimento de todos, frisou que não é contra e acredita que a democracia foi feita para
isto, e a justiça é feita para corrigir os erros dos demais poderes. Ressaltou que quando
perder em algumas situações recorrerá ao Poder Judiciário, porque as coisas precisam ser
corrigidas direito, então o Sintepp de Baião estar de parabéns por ter ingressado com uma
ação, esta que foi deferida e consolidada ao projeto, frisou que foi publicada no diário de
hoje, e que esta lei é inconstitucional, portanto irá ficar como era antes, porque o Executivo
demorou muito a discutir com esse poder legislativo as coisas que seriam aprovadas, foi
feito muito em cima da hora, então o Sintepp alcançou através do sua Assessoria Jurídica
uma liminar suspendendo esse Projeto que foi aprovado por esta Casa de Leis, portanto
mais uma vez parabenizou o Sintepp por sua coragem e por terem ido atrás de seus
direitos. 

Vereadora Kelly Barbosa:

        Saudou a todos, a mesa constituída, colegas vereadores, público presente e os que
assistem através das redes sociais, em especial as representantes do SICREDI, que estão
para contribuir com o município, sendo este um trabalho de desenvolvimento e a cidade de
Baião agradece, na oportunidade disponibilizou o seu apoio. Reforçou o requerimento do
Vereador Edivaldo Ramos sobre a Travessa Bena Santana e a Rua Padre Tiago, que
inclusive  já  foi  pautado  por  esta  Vereadora  em  outras  sessões,  porém  não  obteve
resposta, e os moradores e as comunidades cobram constantemente. Frisou que é preciso
um cronograma para saber em que mês serão disponibilizados os serviços, mesmo com o
inverno  rigoroso  atrapalhando,  ainda  assim  é  preciso  trabalhar  em  conjunto  com  as
comunidades, pois os vereadores são constantemente cobrados, sendo isto um direito do
povo. Salientou serem dependentes da Secretaria de Infraestrutura sobre o cronograma da
execução dos trabalhos, pois ficará bom para a Câmara Municipal, Gestão Municipal e
para  a  população.  Reforçou  novamente  os  seus  requerimentos,  com  relação  à
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infraestrutura  e  a  iluminação  pública.  Relembrou  o  requerimento  sobre  a  questão  da
segurança  pública,  na  oportunidade  relatou  um  fato  ocorrido  na  Rua  João  Vicente
Medeiros, que duas pessoas em uma moto furtaram os celulares de três rapazes que
estavam sentados em frente à sua casa, então apelou pedindo para analisarem uma forma
para assim darem uma resposta sobre os fatos e a segurança no município. Disse que a
revitalização dessas ruas pode ajudar as pessoas que estão passando por esse momento
de insegurança pública,  mas também pode facilitar  a  fuga desses criminosos,  e  se  a
iluminação não é possível para todas as ruas, mas que se faça um poste sim e outro não,
para poder chegar à iluminação pública para todos.  Pronunciou que os vereadores estão
fazendo apelo, mas o cronograma precisa ser revisto para enfim ter uma resposta para a
população. Frisou que reconhece que o Prefeito estar trabalhando dentro do município,
mas é preciso uma melhor analise do cronograma da execução dos serviços.

Vereadora Ecí Araújo:

        Saudou a todos,  a mesa constituída,  o  Senhor Presidente,  os nobres colegas
vereadores, o público presente e os que assistem através das redes sociais, em especial
as mulheres que representam o Banco SICREDI. Iniciou agradecendo a Deus por esta
oportunidade e por este dia. Pediu por mais segurança no município,  pois continua os
furtos  tanto  na  cidade  quanto  no  interior,  vê-se  que  a  polícia  está  atuando,  mas  só
prendendo as motos dos trabalhadores, estes que em alguns casos compram motos não
legalizadas,  muitas  vezes  por  não  terem  condições,  então  pediu  para  a  Justiça,
Comandante,  Delegado de Polícia para que façam uma força tarefa e verifiquem essa
situação, reconhece que prendem motos roubadas, mas é importante tomar providências a
respeito disso, pois não se sabe quem são os responsáveis por esses furtos, e se há uma
investigação a Câmara não tem conhecimento,  sendo que a maioria  que sofre furto e
apreensão são as pessoas mais humildes, e isto está amedrontando as pessoas. Falou
que com a chegada do verão, há uma expectativa muito grande, então é preciso fazer a
recuperação de todos os ramais, de Jonas Peres, Umarizal, Boa Vista, e outros. Ressaltou
a respeito do Banco SICREDI, que é muito importante para o desenvolvimento do nosso
município tanto para o pequeno agricultor quanto para os grandes agricultores, se trouxe
benefícios  para  as  cidades  como  Tucuruí,  Cametá,  Igarapé-Miri,  então  esta  Casa
disponibilizará o total apoio.

Vereador Marinaldo da Silva:
        Saudou a todos, a mesa constituída, colegas vereadores, público presente e os que
assistem através das redes sociais, em especial as representantes do SICREDI. Iniciou
sendo favorável a todos os requerimentos dos nobres colegas vereadores, em especial
parabenizou a equipe do SICREDI, e que se sente muito feliz com sua presença nesta
Casa e que podem contar com o seu apoio. Defendeu seu requerimento em relação ao
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ramal de Maracanã de cima que tem aproximadamente 4 km de extensão, frisou que na
região residem mais de 34 famílias, que necessita do mesmo, onde trabalham no plantio
de  mandioca,  pimenta-do-reino,  criação  de  gado,  porco,  galinha  etc.  Indagou  ser  a
principal  via  de  acesso  para  o  escoamento  de  seus  produtos  cultivados,  pediu
encarecidamente a esta Casa que aprovassem esse requerimento,  pois essas famílias
precisam.  Falou que teve o privilégio  de ter  sido convidado por  eles,  e  observou que
realmente eles querem o melhor para o município, pois a saída para o município seria o
investimento  na  agricultura  familiar.  Parabenizou  essas  famílias,  em  especial  por  se
preocuparem em querer fazer o melhor para o nosso município. Pediu ao Poder Executivo
que ajudasse essas famílias agricultoras, estas que são humildes e vem contribuindo em
prol do município, frisou que podem contar com seu apoio e que estará sempre ajudando
em tudo que for possível. Parabenizou a comissão organizadora desse ramal, Carlos Clei
Silva Rocha, Lourival de Castro, Antonilson Borges, Raimundo Nonato Rocha, Iracikelle da
Silva, David Silva Medeiros e Lucivaldo Dias, se referiu a eles dizendo que podem contar
com seu apoio, colocou ser muito importante essa reunião, pois essa comunidade está
pronta  a  fazer  uma  parceria  para  assim  ajudar  a  Prefeitura  Municipal  de  Baião  e  a
Secretaria  de Infraestrutura,  reforçou novamente que como vereador  estará disposto a
ajudar, pois é de suma importância quando se encontrar uma comunidade que queiram
fazer parceira. Finalizou agradecendo a oportunidade.

Vereador Clodoaldo Melo:

        Saudou a todos,  a mesa constituída,  o  Senhor Presidente,  os nobres colegas
Vereadores, o público presente e aos que assistem através das redes sociais, em especial
as representantes e servidoras do SICREDI. Início parabenizando a equipe do SICREDI
por estarem ajudando de todas as formas os cidadãos baionenses, com a instalação desse
novo Banco que vem com certeza melhorar bastante nosso município, dando suporte e
melhorias para nossa população, trazendo desenvolvimento para as famílias do Município
de  Baião.  Fez  a  defesa  sobre  seus  requerimentos  direcionados  à  saúde,  e  que  vem
sempre  falando  que  não  se  pode  tirar  mérito  das  melhorias  que  o  município  vem
ganhando, principal na questão de asfalto, pois o nosso Governador Hélder Barbalho tem
olhado com carinho para nossa cidade e o Prefeito tem também se preocupado com a
situação das vias públicas. Ressaltou também que não deveria dar atenção apenas a isso,
que é preciso olhar mais a frente, principalmente em relação à saúde que é de principal
importância para o cidadão, e que tem de ser observado com mais atenção essa situação,
pois as pessoas precisam de atendimento, precisam está bem para viver melhor, e para
isso o município tem que dar suporte para o cidadão, cidade e as comunidades do interior
e da colônia. Relatou que pessoas estão lhe procurando e cobrando, e está requerendo a
Secretaria de Saúde e do Prefeito que comprem uma estufa nova para UBS Tiazinha, pois
cinco ou seis comunidades estão desprovidas desse atendimento, nem mesmo curativo
está  disponível,  pois  a  estufa  está  com  defeito  e  está  usando  autoclave  do  médico,
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equipamento este necessário para esterilizar os materiais usados no posto. Pediu também
aquisição de cinco mesas para computadores, pois tem computadores novos, mas por falta
dessas mesas os computadores não estão sendo usados, da mesma forma reivindicou
sobre o conserto do compressor do ar condiconado da ambulância, para que venha dar
melhor atendimento e conforto para essa população, na oportunidade frisou a respeito da
falta  de  medicamentos  no  hospital,  declarando  ser  um  grande  problema  em  nosso
município,  onde  há  um grande  número  de  farmácias  em Baião,  colocou  ser  um bom
investimento já que o hospital e os postos não têm os remédios. Relembrou que há 5 anos
atrás, existiam apenas 4 ou 5 farmácias em Baião, hoje se observarmos temos entorno de
30 farmácias na cidade , um alto número de farmácias que cresceu repentinamente, o
motivo é não ter remédio para curar a enfermidade do cidadão nos hospitais. Vereador
Dinho Ramos pediu uma parte e fez uma complementação na fala sobre os remédios,
relatando que recebeu um áudio de uma paciente falando que a farmácia do Hospital
Municipal São Joaquim está fechada, então é preciso uma verificação para constatar se é
verídico ou não, e que gostaria de saber do Prefeito a da Secretária de Saúde, se isso
realmente é verdadeiro, porque essa situação é realmente inaceitável, principalmente para
as pessoas carentes que vem do interior e que precisam de atendimento, da mesma forma
segue  também  que  hospital  não  está  fazendo  nenhum  tipo  de  exame,  frisou  que  no
governo passado essa questão foi muito criticada e que eram feitas muitas reclamações.
Ressaltou que mesmo estando acontecendo à reforma no hospital graças ao Governador
Hélder Barbalho é elogiável,  mas não se pode faltar  o básico lá dentro,  frisou que se
realmente a farmácia está fechada e exames não estão sendo feitos é preciso então ser
corrigido. O vereador Clodoaldo retomou a palavra frisando que é preciso ir  ao local e
observar.  Disse  que  esteve  na  UBS  e  confirmou  que  os  exames  não  estão  de  fato
acontecendo, esclareceu que a situação é bastante grave sobre a questão dos remédios,
deixou  o  seu  apelo  para  que  resolva  essa  situação.  Falou  também  a  respeito  da
infraestrutura que inclusive estar sendo muito cobradas pelos demais colegas vereadores,
sobre a recuperação dos ramais, ruas e vicinais, portanto estar ligado o sinal de alerta,
frisou que ano passado chamaram o Prefeito  em novembro e  foi  mostrada pra  ele  a
realidade, onde fizeram um serviço meia boca no ramal da balsa que dá acesso a outros
municípios,  e  agora será preciso refazer  o  serviço.  Chamou atenção do Secretário  de
Infraestrutura e do Prefeito sobre essa questão, e pediu para que se atentem e resolva a
situação  da  nossa  população.  Parabenizou  o  Sintepp,  frisando  que  a  categoria  de
educação está de parabéns, os servidores da saúde, os servidores em geral do município
de Baião, pois a justiça foi feita, e que a desembargadora deferiu em favor da categoria,
com uma liminar favorável a esse projeto, este que vinha interferindo na vida do servidor
de maneira drástica, onde iria aumentar o tempo de serviço, tirar o seu direito de se afastar
para tratar em caso de enfermidades, e iria deixar os seus salários apenas com 60%, isto
que seria um crime contra o servido e a população Baionense. Frisou que o Gestor deveria
dialogar para saber o que é melhor para nosso município, e não fazer as coisas em cima
da hora,  pois  teve muito  tempo para esse projeto ser  debatido e avaliado para assim
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analisar  o  que  seria  melhor  para  o  servidor  baionense,  levando  em  conta  todas  as
categorias.

                            TEMPO DAS LIDERANÇAS

Não houve manifestação de nenhum dos senhores vereadores.

       Votações e Deferimentos:

- Pedido Verbal  de Tribuna Livre, do Vereador Humberto Souza Vieira para as
representantes do Banco SICREDI. Cedido.

- Requerimento nº 006/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária Municipal de Saúde, que disponibilize uma
estofa, um autoclave, cinco mesas para computadores e o concerto de compressor de Ar –
condicionado da ambulância. Aprovado. 

- Requerimento nº 04/2022 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder
Executivo Municipal, que viabilize reparos e terraplanagem da estrada vicinal do Maracanã
de cima, zona rural, município de Baião. Aprovado.

- Requerimento nº 023/2022 do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal,  que seja feita a recuperação da Rua Bena Santana até ao
conjunto Habitar Brasil e também da Rua Padre Tiago. Aprovado.

- Requerimento nº 003/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja realizada a iluminação pública da Colônia de Flexal.
Aprovado.

- Requerimento nº 004/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal,  que seja realizada a ampliação e aterramento do ramal de
Castanhalzinho que interliga a Colônia de Recreio e a Colônia de Açaizal. Aprovado.

- Requerimento nº 005/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder  Executivo  Municipal,  que  seja  realizada  a  ampliação  do  ramal  de  Baixo-Seco.
Aprovado.

Encerramento:

        Tendo sido vencida a matéria de pauta, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão, pedindo ao Primeiro Secretário que lavrasse a competente ata, cujo encerramento
ocorreu às doze horas e quinze minutos.
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_________________________________________________________

NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA

PRIMEIRO SECRETÁRIO

_________________________________________________________

LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO

VEREADOR - PRESIDENTE
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